

Pour une bonne compréhension des présentes, Invoke vous remercie de prendre connaissance des définitions suivantes :

Client : il s'agit de votre société en tant que client du Distributeur ;

Contrat : il s'agit du document contractuel conclu entre votre société (Client) et le Distributeur aux termes duquel vous souhaitez bénéficier du Service SaaS Uloa ; Distributeur : il s'agit de l'entité avec laquelle le Client signe le Contrat cette entité éta

Distributeur : il s'agit de l'entité avec laquelle le Client signe le Contrat, cette entité étant autorisée par Invoke à distribuer la solution Uloa en SaaS :

Invoke : il s'agit de notre société qui édite et opère le Service SaaS Uloa et qui a autorisé le Distributeur à distribuer le Service SaaS Uloa auprès des entreprises.

Le Service SaaS ULOA donne lieu à l'application de Conditions d'utilisation de Service SaaS ULOA

Les Conditions d'utilisation du Service SaaS Uloa accessibles à partir du lien mis à votre disposition par le Distributeur ont pour objet de définir les termes et conditions selon lesquels Invoke s'engage à fournir au Client le Service SaaS Uloa visé dans le Contrat. La signature du Contrat emporte la pleine acceptation par le Client des Conditions d'utilisation du Service SaaS Uloa et de ses annexes.

Les Conditions d'utilisation du Service SaaS Uloa sont composées des documents énumérés ci-dessous qui constituent un ensemble cohérent s'intégrant dans le Contrat :

Invoke Conditions d'utilisation de Service SaaS ULOA

Annexe 1 Niveaux de Service

Annexe 2 Protection des Données Personnelles

Annexe 3 Prérequis techniques

Annexe 4 Sécurité composée des deux documents ci-dessous

Annexe 4a En annexe 4a de la PSSI (Politique de Sécurité des Systèmes d'Information)

Annexe 4b En annexe 4b du PCA (Plan de Continuité d'Activité)

Nous vous recommandons de prendre connaissance de ces documents, de les télécharger afin de les conserver. En l'absence de validation préalable, écrite et expresse par Invoke, toute modification apportée à l'un quelconque des documents accessibles à travers ce lien ne pourra être opposable à Invoke.



## Mentions légales

La présente déclaration énonce les pratiques de confidentialité pour la totalité du site Internet https://www.invoke-software.fr.

Ce site est la propriété de la société Invoke, SA au capital de 991 755,18 €, inscrite au registre du commerce et des sociétés de Paris, sous le numéro B 440 427 904, dont le siège social est situé : 40, Boulevard Malesherbes, 75008 Paris.

En conformité avec les dispositions de la Loi Informatique et Libertés du 6 janvier 1978 modifiée en 2004, le site <a href="https://www.invoke-software.fr">https://www.invoke-software.fr</a> a fait l'objet d'une déclaration auprès de la Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (CNIL), qui a délivré le récépissé de déclaration N°1586927. Le site est hébergé par la société Invoke.

Devant le développement des nouveaux outils de communication, il est nécessaire de porter une attention particulière à la protection de la vie privée. C'est pourquoi nous nous engageons à respecter la confidentialité des renseignements personnels que nous collectons.

## Cette page web est mise à la disposition du Client par :

## **INVOKE**

Société par actions simplifiée au capital de 991 755,18 Euros Dont le siège social est au 40 boulevard Malesherbes 75008 Paris Immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Paris sous le N° 440 427 904

Visit our Regnology website at Regnology.net